



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ALAGOINHAS

Rua Manoel Romão de Souza, 152/166, Alagoinhas Velha – Alagoinhas/BA. CEP: 48007-656

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07, DE 02 DE MARÇO DE 2023

II RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL

RETIFICA O EDITAL Nº 03, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2023

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS ALAGOINHAS no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 274 de 18 de março de 2022 publicado no D.O.U de 21 de março de 2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a RETIFICAÇÃO DO **EDITAL Nº 22, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL. RETIFICA O EDITAL Nº 03, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2023.**

Retificação do Quadro 1. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2023

Onde lê-se:

Divulgação da Análise de Heteroidentificação 03/03/2023

Leia-se:

Divulgação da Análise de Heteroidentificação 01/03/2023

Onde lê-se:

Interposição de Recurso referente à Análise da Banca de Heteroidentificação - 04 e 05/03/2023

Leia-se:

Interposição de Recurso referente à Análise da Banca de Heteroidentificação - 02 e 03/03/2023

Onde lê-se:

Resultado dos Recursos contra a Análise da Banca de Heteroidentificação - 07/03/2023

Leia-se:

Resultado dos Recursos contra a Análise da Banca de Heteroidentificação - 06/03/2023

Onde lê-se:

Publicação do Resultado Final - 09/03/2023

Leia-se:

Publicação do Resultado Final - 06/03/2023

Onde lê-se:

Publicação do Edital de Matrícula - 09/03/2023

Leia-se:

Publicação do Edital de Matrícula - 06/03/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Francisco de Assis dos Santos Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - ALG-DG**, em 02/03/2023 20:45:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 410577
Código de 852e5d0c78
Autenticação:

